
BREAKFAST

45VICTORIAN BREAKFAST — Egg, bacon,
tomato & baked beans, served with chips & toast

45CHEESE OMELETTE — 3 Egg omelette with
cheese, served with toast.

» Add fillings: Tomato, onion, ham, salami, feta, bacon, mince or
mushrooms - R14 each

69ENGLISH BREAKFAST — 2 Eggs, bacon, beef
sausage, tomato, sautéed mushrooms & a hash
brown, served with chips & toast

85DE KELDER BREAKFAST — 2 Eggs, bacon,
beef sausage, 100g steak, tomato, sautéed
mushrooms & baked beans, served with chips &
toast

TOASTED TRAMEZZINIS

55CHEESE & TOMATO

60HAM, CHEESE & TOMATO

65CHICKEN & MAYONNAISE

69BACON, EGG, CHEESE & TOMATO

69BACON, FETA & AVO

Available until 12pm

Chips - R15
Baked Beans - R15

Sausage - R25
Egg - R10 

100g Steak - R49  
Hash Brown - R15

Tramezzinis served with chips or salad
Available until 5pm 



APPETIZERS

59SPICY CHICKEN LIVERS — Served on rice or
with a bread roll

55GARLIC SNAILS — Snails sautéed in garlic
butter & fresh herbs, served with bread

60CREAMY GARLIC SNAILS — Snails pan-fried
in a creamy garlic sauce & served with bread

65MOZZARELLA OR FETA SNAILS — Snails
sautéed in garlic butter, gratinated with mozzarella
or feta cheese & served with bread

59CRUMBED MUSHROOMS — Crumbed
mushrooms deep-fried and served with tartar sauce

55 70DEEP-FRIED CAMEMBERT — Full or
half camembert coated with black & white sesame
seeds, fried & served with bacon, melba toast &
cranberry jelly

65CALAMARI STEAK STRIPS — Deep-fried &
served with rice & tartar sauce

59GRILLED BUFFALO WINGS — Succulent
wings grilled, served with BBQ or peri-peri sauce &
chips

59JALAPENO POPPERS — Jalapeno peppers
stuffed with cream cheese, crumbed & deep-fried,
served with sweet chili sauce

75BACON WRAPPED JALAPENO POPPERS
— Jalapeno peppers stuffed with cream cheese
wrapped in bacon, crumbed & deep-fried, served
with sweet chili sauce

PIZZA BREADS

60GARLIC, HERB & FETA

65GARLIC, CHEESE & JALAPENO

70GARLIC & THREE CHEESE FEAST

Let`s get you off to a GOOD start!



NACHOS

65 105PLAIN NACHOS —  Nachos topped
with cheese, salsa, sour cream & guacamole

79 135CHICKEN NACHOS — Nachos topped
with chicken, cheese, salsa, sour cream &
guacamole

79 135BEEF NACHOS — Nachos topped with
BBQ minced beef, cheese, salsa, sour cream &
guacamole

25STANDARD BASKET — YOUR CHOICE OF
CHIPS, POTATO WEDGES OR ONION RINGS SERVED
WITH 1 SAUCE OF YOUR CHOICE

BASKET ADD-ONS
18BBQ SAUCE — BBQ / TARTAR / CHEESE /

SWEET CHILI

25BOEREWORS

28CRUMBED CHICKEN STRIPS

28CRUMBED BEEF STRIPS

25BEER BATTERED ONION RINGS

28CHIPS

28JALAPENO POPPERS

30CRUMBED MUSHROOMS

30CRUMBED CALAMARI STRIPS

32JALAPENO & CHEESE EMPANADAS

32BACON POPPERS

36CHICKEN WINGS

35HAKE GOUJONS

FULLHALF

ALL NACHOS SERVED HOT OR NOT (YOUR CHOICE)

BITE ME!

BASKET MENU



MAKI ROLLS (6PIECE)
55SALMON

45AVO OR CUCUMBER

52AVO & CREAM CHEESE

45CUCUMBER

CALIFORNIA ROLLS (4PIECE)
55SALMON

61SALMON & CREAM CHEESE

55PRAWN

45VEGETABLE

ROSES (4PIECE)
85SALMON

FASHION SANDWICHES (4PIECE)
59SALMON

59PRAWN

49VEGETABLE

NIGIRI (2PIECE)
49SALMON

49PRAWN

61SALMON & PRAWN

HAND ROLL (1PIECE)
61SALMON

61PRAWN / SPICY PRAWN

49VEGETABLE
70SALMON & PRAWN

67SALMON & CREAM CHEESE

SASHIMI (4PIECE)
85SALMON

79PRAWN

85TEMPURA PRAWN

9MAYO

9TERIYAKI SAUCE

11TEMPURA SAUCE

19SUSHI RICE

BUT WAIT! There`s MORE...

Side Orders



SALADS
97SALMON

» Salmon, assorted veg and teriyaki sauce

106PRAWN
» Prawn, assorted veg, mayo & teriyaki sauce

DEEP FRIED CALIFORNIA ROLLS (4)

67SALMON / PRAWN

73SALMON / PRAWN, & CREAM CHEESE

CHEF`S SPECIAL (4PIECE)
73RAINBOW ROLL WITH SALMON

» Avo inside & outside

73TIGER ROLL WITH PRAWN
» Avo inside & outside

64CAPE TOWN ROLL
» Prawn, avo & salmon inside. Mayo & caviar topping

79SMOKED SALMON RAINBOW ROLL
» Rainbow roll with smoked salmon & cream cheese

73CATERPILLAR ROLL
» Tempura prawn wrapped with avo, mayo & thai sweet chili

67DRAGON ROLL
» Tempura prawn inside & outside with teriyaki sauce

91RAINBOW RELOAD
» Salmon, avo & cream cheese inside. Salmon outside

76PRAWN KING ROLL
» Prawn & avo inside. Topped with tempura prawn & sauce

67BAMBOO ROLL
» Salmon / prawn & avo inside. Cucumber outside topped with mayo
/ thai sweet chili sauce

73TEMPURA SALMON ROLL
» Tempura salmon & avo inside. Wrapped in salmon with teriyaki
sauce

All sushi 40% OFF - excludes combo platters

Mayo & sweet-chilli sauce topping

The GOOD stuff



75GREEK SALAD — Topped with olives & feta
cheese

89CAJUN CHICKEN SALAD — Topped with
cajun chicken strips, feta,*avocado & pineapple

89BACON & CHICKEN SALAD — Served with
honey-mustard dressing

95BACON, FETA & AVOCADO SALAD —
Topped with bacon pieces, feta, caramelized onions
& fresh *avocado, served with a honey-mustard
dressing

VEGETARIAN

110CAPE-MALAY VEGETARIAN CURRY —
Served with rice, potato wedges, vegetables &
sambals

115VEGETARIAN PIZZA — Onions, mushrooms,
green pepper, sun-dried tomatoes & olives



85PLAIN BURGER — 200g Pure beef patty

90SAUCE BURGER — 200g Pure beef patty
topped with a sauce of your choice

» CHEESE * MUSHROOM * PEPPER * GARLIC * MONKEYGLAND

99MELTS — 200g Pure beef patty topped with
slice cheese and sauce of your choice

» CHEESE * MUSHROOM * PEPPER * GARLIC * MONKEY GLAND

THE BIG BUNS

109SMOKEHOUSE — 200g Pure beef patty
smothered in smokey BBQ sauce topped with
DOUBLE cheese, bacon and dusted onion rings

109HULA — 200g Pure beef patty topped with
bacon, sliced cheese, and a grilled pineapple ring

109B.L.A.T — Crumbed pure CHICKEN patty
topped with bacon, lettuce, avo, tomato and creamy
mayo

109JALAPENO BOMB — 200g Pure beef patty
topped with our special jalapeno, cheddar & cream
cheese mix

109SNOB — 200g Pure beef patty topped with avo,
caramelized onions, camembert and cranberry
sauce

1452 X 200G PURE BEEF PATTIES
SMOTHERED IN SMOKEY BBQ SAUCE,
TOPPED WITH 3 SLICES OF CHEDDAR
CHEESE, DOUBLE BACON AND DUSTED
ONION RINGS

1452 X 200G PURE BEEF PATTIES
SMOTHERED IN OUR SPECIAL JALAPENO,
CHEDDAR & CREAM CHEESE MIX. TOPPED
WITH DUSTED ONION RINGS AND A
JALAPENO POPPER

All burgers served with chips / green salad / baked potato

áááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááááá  
Classic burgers also available in grilled or crumbed chicken

THE HOT SHOT

THE BIG BOSS



PASTA

95CREAMY CAJUN CHICKEN PASTA —
Fettuccine pasta served with Cajun chicken, roasted
peppers, onions & sun-dried tomatoes in a creamy
Cajun sauce

99MUSHROOM & BACON PASTA — Fettuccine
pasta with garlic, mushrooms & bacon in a creamy
sauce

109DE KELDER PASTA — Fettuccine pasta
served with steak strips, mushrooms, onions & green
pepper in a creamy wine & mustard sauce

99HAWAIIAN — Ham & pineapple

99REGINA — Ham & mushroom

115VEGETARIAN — Onions, mushrooms, green
pepper, sun-dried tomatoes & olives

115DE KELDER — Ham, salami & mushrooms

120SEXY BIRD — Sweet chilli mayo base topped
with chicken breast, pineapple, peppadew & *Avo

120CHICKEN SUPREME — sliced chicken breast,
feta & mushroom

125SMOKEY BBQ BEEF — Pulled beef,
caramelized onions, mushrooms & sundried
tomatoes

125MEXICAN — Spicy mince, jalapeno chilies,
onions, green pepper & garlic

120BACON, FETA & AVO

120PORK TRIO — Bacon, salami & ham

130RIB PIZZA — Deboned pork ribs with BBQ
basting, pineapple & peppadews

125CAPRESE — Bacon, camembert, fresh rocket,
caramelized onions & *avocado

18 — Onions / Garlic / Chilies / Green pepper/
Banana

20 — Olives / Pineapple / Jalapeno Chilies /
Sun-dried Tomato / Peppadews / Feta /
Mushrooms / Rocket

23 — Bacon / Salami / Ham / Ribs / Chicken / Steak
Strips / Cheese / Savoury Mince / *Avocado

SOMETHING EXTRA?



CLASSIC GRILLS

SIRLOIN
125200G

160300G

205500G

FILLET
175200G

205300G

ADD A SAUCE
25 — Mushroom, pepper, cheese, garlic, monkey

gland or peri-peri

29 — Madagascan pepper, De Kelder (sautéed
bacon and onions in cheese sauce), cheddamelt,
peppermelt or garlicmelt

SPECIAL GRILLS

145 180SMOKEHOUSE — 200g or 300g sirloin
smothered in our special smokey BBQ basting and
topped with DOUBLE cheese, bacon and dusted
onion rings

145 180JALAPENO BOMB — 200g or 300g
Sirloin topped with our special cream cheese,
cheddar and jalapeno mix

145 180SWISS STEAK — 200g or 300g Sirloin
topped with pan-fried mushrooms & gratinated with
cheddar cheese

145 180DE KELDER STEAK — 200g or 300g
Sirloin topped with sautéed bacon, onions & cheese
sauce

145 180BACON AND *AVO STEAK — 200g
or 300g Sirloin grilled & topped with bacon &
*avocado

185 215PEPPER FILLET — 200g or 300g Beef
fillet rolled in crushed pepper, grilled & topped with
Madagascan pepper sauce

185 215CHATEAUBRIAND — 200g or 300g
Sliced beef fillet flambéed with brandy & served
with bérnaise as well as mushroom sauce

All grills served with your choice of chips , green salad , baked potato , rice or mash AND vegetables of the day



MORE BEEF

135BEEF & CHICKEN SCHNITZEL — Crumbed &
served with a sauce of your choice

129BEEF SCHNITZEL — Served with a sauce of
your choice

139CHEDDAMELT BEEF SCHNITZEL —
Schnitzel topped with a cheese slice & mushroom
sauce

149BEEF CORDON BLEU — Beef crumbed &
stuffed with cheese, ham, mushrooms & garlic
butter, topped with cheese sauce

139CHEDDAMELT STEAK — 200g Sirloin topped
with a cheese slice & mushroom sauce

165SURF & TURF — 200g Sirloin served with
deep-fried calamari strips

99DEEP FRIED HAKE

115CALAMARI STRIPS — Deep-fried & served
with tartar sauce

145HAKE & CALAMARI — Deep-fried & served
with tartar sauce

All grills and seafood served with your choice of
chips , green salad, baked potato, rice or mash 

AND vegetables of the day



175LAMB NECK — Oven baked until tender,
served with mashed potatoes & savory gravy

165OXTAIL POTJIE — Cooked the traditional way
& served in a three-legged pot, with rice & roast
potatoes

MALAY STYLE CURRY — Served with rice, roast
potatoes, vegetables and sambals

135CHICKEN BREAST FILLET
175DEBONED LAMB NECK

PORK
155CRISPY ROASTED EISBEIN — Served with

sauerkraut & topped with honey-mustard or garlic

STICKY RIBS
» PORK RIBS COOKED WITH OUR SPECIAL STICKY BBQ BASTING
SAUCE

120300G
179600G
229900G

165RIB & WINGS — Pork ribs served with chicken
wings

165RIB & CALAMARI — Pork ribs served with
deep-fried calamari strips

CHICKEN

119CHICKEN SCHNITZEL — 2 x Crumbed chicken
fillet served with a sauce of your choice (Cheese,
mushroom, pepper or garlic)

129CHEDDAMELT CHICKEN SCHNITZEL —
Topped with slice cheese and mushroom sauce

119BUFFALO WINGS — Basted & flame grilled,
served with BBQ or peri-peri sauce

139CHICKEN CORDON BLEU — Crumbed
chicken fillet stuffed with ham, mushrooms, cheese
& garlic butter, topped with cheese sauce

TRADITIONALS



SOMETHING SWEET

40ICE CREAM & CHOCOLATE SAUCE

55CHOCOLATE BROWNIE — Served with cream
or ice cream

55HOME MADE MALVA — Served with cream or
ice cream

55HOME MADE CHEESECAKE — Fridge
cheesecake served with a berry coulis and cream or
ice cream

55IRISH COFFEE

55DOM PEDRO

PLEASE NOTE
* BREAKFAST SERVED UNTIL 12H00
 
* ALL MENU ITEMS ARE SUBJECT TO AVAILABILITY
 
* AVOCADO WHEN AVAILABLE
 
* NO CHEQUES ACCEPTED
 
* 10% GRATUITY WILL BE ADDED TO TABLES OF 8
  PATRONS AND MORE
 
* RIGHT OF ADMISSION RESERVED 
 
* CORKAGE - 1st BOTTLE FREE PER TABLE, CORKAGE
  CHARGED AT R30 PER 750ml BOTTLE THEREAFTER. 



SPARKLING
WINES

135MOOIUITSIG ROSÉ VIN DOUX

165JC LE ROUX LE DOMAINE

195DURBANVILLE HILLS SPARKLING
SAUVIGNON BLANC

WHITE
WINES
CHENIN BLANC

32 110BOLAND FIVE CLIMATES

35 120VAN LOVEREN NO.5

32 110NIEL JOUBERT

40 138LABORIE

40 138KWV CLASSIC

40 138KLEINE ZALZE CELLAR
SELECTION

Glass Bottle

DIEMERSFONTEIN 45 155



SAUVIGNON BLANC

25 85RUSTHOF

32 110TWO OCEANS

39 138VAN LOVEREN

37 128NIEL JOUBERT

40 138KWV CLASSIC

42 145DU TOITSKLOOF

42 145DURBANVILLE HILLS

45 155KLEINE ZALZE CELLAR
SELECTION

48 165DIEMERSDAL

CHARDONNAY

40 140NEDERBURG

50 175DIEMERSDAL

MORE DRY WINES

23 78RUSTHOF BLANC DE BLANC

24 82BONNE ESPERANCE

26 89PEARLY BAY CAPE WHITE

32 110BOLAND SIXTY40
CHENIN/SAUVIGNON BLANC

33 115FOUR COUSINS SKINNY WHITE

SEMI-SWEET WINES

26 89PEARLY BAY

32 110NEDERBURG STEIN

Glass Bottle



ROSÉ
32 110FOUR COUSINS

35 120NEDERBURG

43 148DU TOITSKLOOF

43 150DIEMERSFONTEIN

RED
PINOTAGE

46 162DU TOITSKLOOF

48 168KWV CLASSIC

52 172DIEMERSFONTEIN - THE PRODIGY

MERLOT

48 172DURBANVILLE HILLS

52 182KLEINE ZALZE CELLAR
SELECTION

Glass Bottle



CABERNET SAUVIGNON

42 145NEDERBURG 56HUNDRED

50 172NIEL JOUBERT

SHIRAZ

39 135BOLAND FIVE CLIMATES

50 175NIEL JOUBERT

MORE RED WINES

25 85RUSTHOF DRY RED

25 85BONNE ESPERANCE

27 92PEARLY BAY CAPE RED

32 110VAN LOVEREN RIVER RED

32 110TWO OCEANS
CABERNET/MERLOT

39 135DU TOITSKLOOF
CABERNET/SHIRAZ

39 135DIEMERSDAL MATYS

43 150LABORIE CABERNET/MERLOT

58 198ROODEBERG

CHEERS


